
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Διήμερο Επετειακών Εκδηλώσεων στον Αποκόρωνα

για τη Μεταπολιτευτική Επανάσταση (1895-1896)

Με αφορμή την επέτειο της πολιορκίας και άλωσης του Βάμου, η Περιφέρεια Κρήτης -

Περιφερειακή Ενότητα Χανίων, ο Δήμος Αποκορώνου, ο Δήμος Σφακίων, το Κοινωφελές

Ίδρυμα  «Αγία  Σοφία»  και  οι  Πολιτιστικοί  Σύλλογοι  Βάμου,  Γαβαλοχωρίου,  Κάινας,

Ντουλιανών,  Πλάκας  -  Αλμυρίδας  και  Τσιβαρά  διοργανώνουν  Διήμερο  Επετειακών

Εκδηλώσεων για τη Μεταπολιτευτική Επανάσταση που θα γίνει στον Αποκόρωνα στις

6  και  7  Μαΐου  2023. Πρόκειται  για  μια  επέτειο  που  έχει  αναδειχθεί  σημαντικά  τα

τελευταία  χρόνια,  καθώς  έχουμε  καταφέρει  να  παρευρεθούν  στις  σχετικές  εκδηλώσεις

εξέχουσες φυσιογνωμίες του τόπου και των αρχών της χώρας μας, ενώ το 2018 μας τίμησε

με την παρουσία του ο τότε Πρόεδρος της Δημοκρατίας Προκόπης Παυλόπουλος. Φέτος

στη διοργάνωση συμμετέχει και ο Δήμος Σφακίων, ενώ στις επετειακές εκδηλώσεις θα

παρευρεθεί πολυμελής αντιπροσωπεία από τον Δήμο Βοΐου , με επικεφαλής τον Δήμαρχο

Βοΐου κ.Χρήστο Ζευκλή  και συλλόγους της περιοχής, την οποία θα φιλοξενήσουμε και

ξεναγήσουμε στον τόπο μας.

Στο πλαίσιο των συναφών εκδηλώσεων έχει καθιερωθεί να παρουσιάζεται κάθε

φορά  ένα  διαφορετικό  πρόσωπο  από  τους  πρωταγωνιστές  της  εποχής,  και  φέτος  το

πρόσωπο αυτό  θα  είναι  ο  Γεώργιος  Παντελάκης  (ή  Παντελογιώργης) από την  Κάινα.

Συγκεκριμένα,  το  Σάββατο 6 Μαΐου και  ώρα 17.00 θα γίνει  εκδήλωση μνήμης στην

Κάινα  για τον Γεώργιο Παντελάκη (Παντελογιώργη), αποτελούμενη από επιμνημόσυνη

δέηση, κατάθεση στεφάνων, χαιρετισμούς των διοργανωτών και ομιλία για τον άνθρωπο

αυτό και τη δράση του από τον Μάνθο Σταυρουλάκη. Ιδιαίτερη σημασία αποδίδουμε και

στη συμμετοχή-συμβολή του Λαμπράκειου Γυμνασίου Βάμου, το οποίο έχει διοργανώσει

εκδήλωση-παράσταση στον χώρο του σχολείου την ίδια μέρα και ώρα 20.00 με θέμα τη

Μεταπολιτευτική Επανάσταση. 

Την επομένη, Κυριακή  7 Μαΐου και ώρα 11.00  θα γίνει  εκδήλωση μνήμης

στην κεντρική πλατεία του Βάμου, αποτελούμενη από επιμνημόσυνη δέηση, κατάθεση

στεφάνων,  χαιρετισμούς  των  διοργανωτών  και  ομιλία  από  τον  Μανώλη  Νικολούδη,



δικηγόρο. Καθ’ όλη τη διάρκεια του διημέρου, από τις 10.00 το πρωί του Σαββάτου έως

τις  20.00  την  Κυριακή  το  βράδυ,  θα  λειτουργεί  Έκθεση  ζωγραφικής με  έργα  των

μαθητών στον χώρο του Λαμπράκειου Γυμνασίου Βάμου. 

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα.

Με τιμή, 

Περιφέρεια Κρήτης - Περιφερειακή Ενότητα Χανίων, 

Δήμος Αποκορώνου, Δήμος Σφακίων, 

Κοινωφελές Ίδρυμα «Αγία Σοφία»,

Πολιτιστικοί Σύλλογοι Βάμου, Γαβαλοχωρίου, Κάινας, 

Ντουλιανών, Πλάκας - Αλμυρίδας & Τσιβαρά
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